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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 15/10/2024 - 
18:00; Encerramento: 15/10/2024 -20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / AVANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASlLVAPEREIRA/ AVANTE; FABIO ROGl~TUO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CES AR PIRES/ 
A V ANTE;OEDER KUZNIER DE RAMOS/ AV ANTE;ROGÉRIO LOPES REVITTI /PP. 

Ao décimo quinto dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Trigésima Segunda Sessão Ordinária, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: CONVITE AUDIÊNCIA 
PÚBLICA: Lei Orçamentária Anual (LOA) 2025 PMIC; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE DECRETO Nº 03/2024: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre concessão de "Título 
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de Cidadão de Ilha Comprida" ao senhor Edson Revitti e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO Nº 04/2024: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, concede o Título de "Comenda dos Pioneiros" ao 
senhor Rafael da Silva Tallada e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO Nº 05/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, 
concede Título de Cidadão de Ilha Comprida ao ilustríssimo Delegado de 
Polícia Dr. Carlos Eduardo Eiras e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO Nº 06/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, concede 
o Título de Comenda dos Pioneiros, ao senhor Alex Sandro Scarpioni da Silva 
e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 07 /2024: De autoria 
do Vereador Milton Cesar Pires, concede o Título de Comenda do Mérito 
Municipalista, à senhora Sandra Lima Sena e dá outras providências; 
PROJETO DE DECRETO Nº 09/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier 
de Ramos, dispõe sobre concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida ao 
senhor Marcos Augusto Rodrigues e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO Nº 10/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, 
concede o Título de Comenda dos Pioneiros ao senhor Osorio Caldeira Batista, 
e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 11/2024: De autoria 
do Vereador Fábio Rogério Tonon, concede o Título de Cidadão de Ilha 
Comprida ao Sr. José Santana da Silva e dá outras providências; PROJETO 
DE DECRETO Nº 12/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
concede o Título de "Comenda dos Pioneiros" de Ilha Comprida ao Sr. Rinaldo 
Alves da Silva e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 
13/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, concede Título 
de Comenda dos Pioneiros ao Senhor João Carlos Messias e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO Nº 14/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, concede Título de Mérito Municipalista ao senhor 
Túllio Cesar de Azevedo Batista Carneiro e dá outras providências; PROJETO 
DE DECRETO Nº 15/2024: De autoria do Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, concede o Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Sr. Renato 
Antônio Bolsonaro e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 
16/2024: De autoria Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, concede a 
Comenda Mérito Municipalista à Sra. Vanir de Matos Teles de Souza e dá 
outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 17/2024: De autoria 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, concede a Comenda dos 
Pioneiros à Sra. Vanete Rodrigues Soares e dá outras providências; - o Senhor 
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Presidente encaminhou os Projetos de Decreto Legislativo nº 03, 04, 05, 06, 
07, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 e 17/2024 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes; pediu pela Ordem o Vereador Fabiano da Silva 
Pereira apresentando requerimento verbal, para que os Projetos de Decreto 
Legislativonº03,04,05,06,07,09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16e 17/2024fossem 
colocado na Ordem do dia; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
determinou que as Comissões se reúnam no Intervalo Regimental; em seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Segundo Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 151/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, à Chefe do 
Poder Executivo, que envie informações a essa Casa de Leis, a respeito da 
possibilidade de construir uma rampa de acesso para a praia no Balneário 
Viaréggio; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 152/2024: De autoria dos 
Vereadores, requer, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder 
Executivo, que apresente a essa Casa de Leis, informações referentes as 500 
cestas básicas e cobertores entregues pelo Fundo Social do Estado para o 
Fundo Social do nosso Município no dia 03 de Setembro de 2024, incluindo o 
Cadastro Único de cada pessoa que recebeu a cesta e o cobertor, e também o 
nome completo e cargo de cada funcionário que trabalharam na entrega desses 
itens; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou) 
em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto , 

I e... 

contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Segundo Secretário que 
fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 352/2024: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formal idades regimentais, à 
Chefe do Poder Executivo a Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça 
gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a implantação de 
uma lombada entre a Avenida Beira Mar e a Rua cinco, localizada Balneário 
City Mar, conforme o pedido nº 2069305 já protocolado na Prefeitura; 
INDICAÇÃO Nº 353/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que faça 
gestão junto ao departamento competente para que seja feito manutenção de 
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quatro luminárias na Rua Vina Del Mar, altura do número 263 ao 330, 
Balneário Di Franco; INDICAÇÃO Nº 354/2024: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, para que faça gestão junto ao departamento competente para que 
seja feita manutenção com urgência na estrada do Ubatuba, tendo em vista 
estar em péssimas condições; INDICAÇÃO Nº 355/2024: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, a 
Chefe do Poder Executivo a Exma. Sra. Prefeita Municipal, que faça gestão 
junto ao Departamento Competente, para que realize a troca de 5 (cinco) 
luminárias que estão queimadas na Rua Cinco, nº 285 localizada no Balneário 
City Mar, conforme o pedido nº 2106105 já protocolado na Prefeitura a pedido 
do Sr. Português; INDICAÇÃO Nº 356/2024: De autoria do Vereador Daniel 
da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo a Exma. Sra. Prefeita Municipal e a Empresa Neoenergia S.A. 
distribuidora de energia para que faça gestões junto ao Departamento 
Competente, para que realize a troca do poste que se encontra no meio da rua 
e que seja remanejado para a calçada, está localizado na Alameda dos Beijos 
no Balneário Yemar; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor Presidente 
determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 
MOÇÕES: MOÇÃO Nº 031/2024: De pesar, assinada por todos os 
Vereadores, aos familiares do saudoso e querido Ronaldo Aguiar de Ramos; 
ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a todos que se colocassem em posição 
de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida o Senhor 
Presidente deu início às entregas dos Diplomas Professor Nota Dez, nos termos 
da Lei Municipal nº 1791/2021; desta forma, o Senhor Presidente pediu à 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni que procedesse com a entrega 
do diploma à sua homenageada, Sra. Marjorie Clemente Campi Sarcinella; 
pediu ao Vereador Daniel da Silveira Ramos que procedesse com a entrega do 
diploma ao seu homenageado, Antônio Tadeu Reis Balderrama; pediu ao 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues que procedesse com a entrega do diploma 
à sua homenageada, Sra. Cristina de Souza Ferraz; pediu ao Vereador Fabiano 
da Silva Pereira que procedesse com a entrega do diploma à sua homenageada, 
Sra. Ana Theresa Xavier Pacca; ; pediu ao Vereador Milton Cesar Pires que 
procedesse com a entrega do diploma à sua homenageada, Sra. Leila Aparecida 
de Souza Pacca; pediu ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos a sua 
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homenageada, Sra. Beatriz Batista Rodrigues; pediu ao Vereador Rogério 
Lopes Revitti que procedesse com a entrega do diploma à sua homenageada, 
Ana Paula Alves de Lara Negrão da Silva; pediu ao Vereador Ivan Heleno da 
Silva que procedesse com a entrega do diploma à sua homenageada, Sra. 
Claudete Moura; por fim, o Senhor Presidente procedeu com a entrega do 
diploma à sua homenageada, Leila Fátima D' Abreu Macedo Alvarenga; ato 
contínuo o Senhor Presidente abriu a palavra aos homenageados; ato contínuo 
o Senhor abriu a palavra à Secretária Municipal de Educação Sra. Valéria 
Cristina Rosa; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo 
máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, 
inscreveram-se os Vereadores: Fabiano da Silva Pereira; Ivan Heleno da Silva; 
Milton Cesar Pires; Oeder Kuznier de Ramos; Rogério Lopes Revitti; 
Andressa Marques Moreira Ceroni; Daniel da Silveira Ramos; Emerson Gryllo 
Rodrigues encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente 
também fez o uso da palavra e em seguida determinou o intervalo regimental 
de 1 O minutos; finalizado o intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores 
e sendo constatada a presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO Dl/\: 
PROJETO DE DECRETO Nº 1/2024: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, dispõe sobre concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida 
ao Senhor Elenilson José de Oliveira e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO Nº 2/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
concede o título de "Comenda do Mérito municipalista" à sr.ª. Estela Mareia 
Baptista Gomes e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 
03/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre 
concessão de "Título de Cidadão de Ilha Comprida" ao senhor Edson Revitti e 
dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 04/2024: De autoria do 
Vereador Rogério Lopes Revitti, concede o Título de "Comenda dos 
Pioneiros" ao senhor Rafael da Silva Tallada e dá outras providências; 
PROJETO DE DECRETO Nº 05/2024: De autoria do Vereador Emerson 
Gryllo Rodrigues, concede Título de Cidadão de Ilha Comprida ao ilustríssimo 
Delegado de Polícia Dr. Carlos Eduardo Eiras e dá outras providências; 
PROJETO DE DECRETO Nº 06/2024: De autoria do Vereador Milton Ccsar 
Pires, concede o Título de Comenda dos Pioneiros, ao senhor Alex Sandro 
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Scarpioni da Silva e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 
07/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, concede o Título de 
Comenda do Mérito Municipalista, à senhora Sandra Lima Sena e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO Nº 09/2024: De autoria do Vereador 
Oeder Kuznier de Ramos, dispõe sobre concessão de Título de Cidadão de Ilha 
Comprida ao senhor Marcos Augusto Rodrigues e dá outras providências; 
PROJETO DE DECRETO Nº 10/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier 
de Ramos, concede o Título de Comenda dos Pioneiros ao senhor Osorio 
Caldeira Batista, e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 
11/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, concede o Título de 
Cidadão de Ilha Comprida ao Sr. José Santana da Silva e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO Nº 12/2024: De autoria do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, concede o Título de "Comenda dos Pioneiros" de Ilha 
Comprida ao Sr. Rinaldo Alves da Silva e dá outras providências; PROJETO 
DE DECRETO Nº 13/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, concede Título de Comenda dos Pioneiros ao Senhor João Carlos 
Messias e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 14/2024: De 
autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, concede Título de Mérito 
Municipalista ao senhor Túllio Cesar de Azevedo Batista Carneiro e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO Nº 15/2024: De autoria do Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, concede o Título de Cidadão de Ilha 
Comprida ao Sr. Renato Antônio Bolsonaro e dá outras providências; 
PROJETO DE DECRETO Nº 16/2024: De autoria Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, concede a Comenda Mérito Municipalista à Sra. 
Vanir de Matos Teles de Souza e dá outras providências; PROJETO DE 
DECRETO Nº 17/2024: De autoria Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, concede a Comenda dos Pioneiros à Sra. Vanete Rodrigues Soares e 
dá outras providências; - lidos os Parecer das Comissões o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou os Projetos de Decreto 
Legislativo em votação secreta em lote, o Senhor Presidente autorizou então a 
distribuição das cédulas, e informou que o quórum é de dois terços dos 
membros da Câmara; em seguida autorizou o recolhimento das cédulas em 
urna; ato contínuo pediu ao Segundo Secretário que procedesse a totalização 
dos votos; após a apuração o Senhor Presidente declarou então aprovados por 
nove votos favoráveis e nenhum voto contrário os Projetos de Decreto 
Legislativo de nº O 1 /2024, 02/2024, 03/2024, 04/2024, 05/2024, 06/2024, 
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07 /2024, 09/2024, 10/2024, 11/2024, 12/2024, 13/2024, 14/2024, 15/2024, 
16/2024 e 17 /2024; o Senhor Presidente proferiu então as suas palavras 
finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e dois de outubro 
de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, 
mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 

Fábio Ro 'rio Tonon 
Presi ente 

2º Secretário 
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